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icipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE GRAVATÁ- 
PE.

Aos (31) trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
12 horas e 37 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR SALES, 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, JOSÉ ROMILDO DA 
SILVA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO. Ausência justificada do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA: SALMOS 121 VERSÍCULO 7-8. Não houve Expediente do Dia. Foi 
inscrito no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS com o tempo de 5 minutos. Logo após o Presidente deu 
início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 024/2024, QUE “ALTERA O 
CAPÍTULO IV, DA LEI MUNICIPAL N° 3.820 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes na sessão. 2. PROJETO DE LEI N° 027/2024, 
QUE “DENOMINA DE LOTEAMENTO RIACHO VERDE, O LOTEAMENTO ONDE 
ESTÃO LOCALIZADOS AS RUAS: SEVERINA MARIA DOS SANTOS SILVA, 
EUCLIDES TRAJANO DA SILVA, EDWARD CARLES RITO, SEVERINA CECÍCILIA DE 
OLIVEIRA, MARIA GENEROZA DE JESUS, ELIAS JOSÉ DA SILVA, MÁRIO JOSÉ DE 
LIMA E A RUA DOIS IRMÃOS; LOCALIZADOS NO DISTRITO DE URUÇU MIRIM, 
NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; de autoria do vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 
2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. 
REQUERIMENTO N° 055/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE APLAUSOS AO SR. SECRETÁRIO MARLLON LIMA, SECRETÁRIO DE 
TURISMO, CULTURA, ESPORTES E LAZER, PELA 2a EDIÇÃO DO OKTOBER 
GRAVATÁ, realizado no Polo Moveleiro, no dia 26 de outubro de 2024; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 247/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a recuperação da Rua Eurico Valois, 
Loteamento Jardim Petrópolis, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 248/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o calçamento da Rua Lima Barreto, bairro Princesa
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de Gales, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 249/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a implantação do Teleférico ligando a Antiga Estação Ferroviária no 
Centro da cidade para o Cruzeiro ponto Turístico de Gravatá, neste Município; de 
autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 250/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja realizado Concurso Público para as 
diversas Secretarias do Município de Gravatá; de autoria do vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 251/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a extensão de rede de abastecimento de água para 
o Sítio Casa Nova, Zona Rural, neste Município; de autoria do vereador BRUNO 
VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 252/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada um estabelecimento de coletor de lixo para o Distrito de São 
Severino, Zona Rural, neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 253/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a reforma do Cemitério de São Severino, neste Município; de autoria 
do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 254/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada o calçamento da Rua Gilberto 
Correia Lima, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste Município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 255/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada piçarro para estrada entre a Br 232 velha e 
a Br 232 nova, trecho que se inicia próximo ao restaurante almoço caseiro, no início 
da descida da Serra das Russas, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 256/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada um posto dos Correios no Distrito de Avenças, neste Município; 
de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 257/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a colocação de um 
relógio com termômetro na Praça do Cruzeiro, ponto turístico e de circulação dos 
gravataenses, neste Município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 258/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a implantação do Programa Mãe Coruja, neste Município; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 259/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada a Extensão da Rede de 
Abastecimento de água para o Sítio Caruá, neste Município; de autoria do vereador 
BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 260/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o Calçamento e Saneamento da Rua Severino 
Texeira de Araújo, Bairro Maria Auxiliadora, neste Município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 261/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada o o Calçamento e Saneamento da Rua 
Chico Mendes, Bairro Maria Auxiliadora, neste Município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 262/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada a iluminação da Rua Escadaria do Cruzeiro, 
Bairro Cruzeiro, neste Município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA
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SILVA. INDICAÇÃO n° 263/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada um acesso de pedestre na saída do Manibú, nas proximidades da 
Fábrica Móveis Estrelas, dando acesso a perimetral que sai no posto Petur, neste 
Município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO 
n° 264/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada um 
Velório no estacionamento do Cemitério Santo Amaro, neste Município; de autoria do 
vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 265/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma faixa de Pedestre 
Elevada, no polo moveleiro, neste Município; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO Oral n° 266/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada lâmpadas de Led, no Cemitério do Sítio 
Cotunguba, neste Município; de autoria do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA. Todos Requerimentos e Indicações, colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidades dos presentes. Agradeço a compreensão e a presença 
de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo 
a tratar, declaro encerrada a 7a reunião ordinária do 3° período legislativo de 2024. 
O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta 
Casa Leaislativa E eu Reainaldo Pereira da Silva. Primeiro Secretário, subscrevo e
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